The Estonian snake or  a blue puppy's adventures-2
Краткий словарь, необходимый для полноценного понимания  текста
БДСМ- психосексуальная субкультура, основанная на эротическом обмене властью и иных формах сексуальных отношений, затрагивающих ролевые игры в господство и подчинение.
Блокбастер- (англ. blockbuster — букв.: мощная авиабомба, разрушающая (англ. bust) целый квартал (англ. block)) — термин пришёл из театрального сленга, и этот термин первоначально означал особенно успешную актёрскую игру. Позже, в 1970-х годах, блокбастерами в США стали называть популярные у зрителей высокобюджетные голливудские фильмы, в которых часто играют известные актёры, и которые приносят высокие доходы в прокате. Считается, что термин «блокбастер» закрепился в кинематографе в 1975 году после выхода на экраны блокбастера «Челюсти» режиссёра Стивена Спилберга. С начала XXI века блокбастерами иногда стали называть популярные и высокодоходные произведения в литературе, и вообще в поп-культуре.
Вибратор- электромеханическое изделие, предназначенное для массажа вагины, клитора или заднепроходного канала. Соответственно, различаются три вида вибраторов: клиторальные, вагинальные и анальные, а также комбинированные. Иногда имеет вид полового члена.
Гермидрак- фанфик по произведением Джоан Кейтлин Роулинг о Гарри Поттере, подразумевающий отношения сексуального характера между Гермионой Грейнджер и Драко Малфоем.
Гудшиппинг-неформальный термин. Обозначает канонический пейринг, характерный для произведений Джоанн Роулинг, предполагающий любовные отношения между каноническими парами: Гарри Поттер и Джинни Уизли, Рон Уизли и Гермиона Грейнджер.
Дисклеймер- (англ. disclaimer) — предупреждение, в котором автор сообщает читателям (и в особенности правообладателю), что фанфик или сайт, о котором идет речь, был создан не с целью извлечения прибыли, и указывает, кому именно принадлежат права на использованных персонажей.
Инсайт- (от англ. insight - понимание, озарение, внезапная догадка) — интеллектуальное явление, суть которого в неожиданном понимании стоящей проблемы и нахождение её решения. Является неотъемлемой частью Гештальт-психологии.
Латекс- млечный сок каучуконосных растений.

Представляет собой водную дисперсию глобул натурального каучука, содержащую также белки, соли и др. Наибольшее промышленное значение имеет латекс бразильской гевеи, из которого выделяют каучук натуральный. Используется для изготовления воздушных шаров, перчаток, сосок, презервативов. 
Любрикант - (лат. lubrico — делать гладким, скользким) — материал, облегчающий трение, то же что смазка в значении материал.

В отличие от многозначного термина смазка, термин любрикант имеет технический характер. Очень часто им обозначаются интимные гели-смазки. Обычно любриканты — это вещества органического происхождения, в основном различные натуральные и синтетические воски.
Минет- или, менее правильно, минье́т (фр. faire des minettes — (разг.) щекотать, ласкать) — собирательное название орального секса, при котором половой член возбуждается ртом, языком, зубами или горлом. Синонимы: пенилинкция, фаллаторизм (греч. φαλλός — половой член). В 1890-е годы в русском языке был распространён вариант минетка (см. дневники Брюсова); в 1920-е—1930-е годы слово минет употреблялось и для обозначения куннилингуса (см. дневники Хармса).
Пампкинпай- неформальный термин. Обозначает неканонический пейринг между Гермионой Грейнждер и Гарри Поттером.
Садо-мазо- жаргонное от БСДМ.
Снарри- фанфик по произведением Джоан Кейтлин Роулинг о Гарри Поттере, подразумевающий отношения сексуального характера между Северусом Снейпом и Гарри Поттером.
Снейджер- фанфик по произведением Джоан Кейтлин Роулинг о Гарри Поттере, подразумевающий отношения сексуального характера между Гермионой Грейнджер и Северусом Снейпом.
Спейпоблэк(реже «Снэк») - фанфик по произведением Джоан Кейтлин Роулинг о Гарри Поттере, подразумевающий отношения сексуального характера между Северусом Снейпом и Сириусом Блэком.
Снупин- фанфик по произведением Джоан Кейтлин Роулинг о Гарри Поттере, подразумевающий отношения сексуального характера между Северусом Снейпом и Ремусом Люпином
Страпон- фаллоимитатор, состоящий из ремешков и насадки в виде фаллоса. Типичные размеры насадки-фаллоса: длина 16—20 см, диаметр 3—4 см. (однако бывают как большие, так и меньшие)

С внутренней стороны фаллоса бывают дополнительные выступы для стимуляции зоны клитора женщины, которая использует страпон. Благодаря вибрации она также получает удовольствие. 
Фаллоимитатор- (синоним ди́лдо, от англ. dildo), от darshildо в Хинди — специальное изделие, которое имитирует возбужденный мужской половой член (фаллос). Применяется при половом акте, мастурбации. В настоящее время являются одним из основных товаров в секс-шопах. Не является протезом.
***
Короче, все умерли…

Маргарита Пушкина

ПРОЛОГ
2066 год. Презентация 86-ого романа Джоан Кейтлин Роулинг «Гарри Поттер  и камни в почках» с треском провалилась во всех букинистических магазинах планеты Марс. Автор была освистана и забросана гнилыми помидорами. Копирайтеры из Warner brother’s©
принимают беспрецедентное решение об экранизации некоторых особо NC-шных   фанфиков для поднятия рейтинга всему фандому. Среди граждан Земли отобраны люди, отдаленно напоминающие тех актеров, которые участвовали в экранизации первых семи частей произведения в далеком прошлом.
Отобранные для порнофильмов актеры настолько долго участвуют в съемках, что уже полностью потеряли свои личности в безднах бездарных сценариев и теперь называют друг друга ролевыми именами. 

Шел 1101 день съемки…

Глава 1. Змея нападает
***
Комната. В центре, на диване, заседают  ужас многих поколений студентов- профессор Северус Снейп и  скромный тихоня Гарри Поттер. Чванливо-надменный Драко Малфой и гениальная зануда Гермиона Грейнджер занимают кушетку напротив. Рохля Невилл Лонгботом подпирает плечом единственный шкаф в комнате, где периодически что-то шелестит и чихает. 

Диана Бернвуд- одна из членов кретивного дуэта «Начинающие таксидермисты»- лежит, укрывшись мантией-невидимкой, на «чихающем» шкафу. Она попала сюда благодаря экспериментальному Хроновороту и теперь старательно стенографирует все, что происходит на съемочной площадке( и за ее пределами). 
Итак, гримерная комната Гарри Поттера.  Перерыв между дублями

ГАРРИ: Объяснитесь вы, наконец! Какого черта все заседают у меня? Нельзя было найти другое место?
СНЕЙП:. В моей гримерке морят тараканов. А у Грейнждер- отмывают мебель после недавно отснятой групповой сцены из Гриффиндорской гостиной. Кому бы, как ни вам, лучше знать? А вообще, Поттер, вы лучше текст учите и не отвлекайтесь.
ГАРРИ: А в чем дело, профессор?
СНЕЙП: Нет, вы подумайте, он ещё спрашивает! Напрягите мозг, Поттер! Вчера, вечером, около шести...
ГАРРИ: ...мы снимали очередной фанфик с пейрингом Снарри. И что, сэр? Мне казалось, что я извинился за тот укус. В конце концов, я человек! Я имею право возбуждаться?
СНЕЙП: Хорошо, что напомнили, страстный вы наш! В следующий раз- думайте о других, пожалуйста! Я же теперь сидеть еще пару недель не смогу! Ну и представления у вас о ласках, Поттер! Хотя, конечно... Нет, все дело в том, мистер Избранный, что вы поинтересовались, есть ли у меня вазелин!
ГАРРИ: (удивленно) И что? Вы предпочитаете без...
СНЕЙП(сопровождая слова ударами страпона о подлокотник): Любрикант, Поттер! Лю-бри-кант, а не вазелин! Я, черт возьми, зельевар, а не аптекарь!
ДРАКО(не прекращая брить ноги): Да? Сев, мне казалось...

Снейп кидает страпоном в Малфоя. Тот уворачивается
СНЕЙП(гневно): Мистер Малфой! Извольте не сокращать мое имя до этого ужасного прозвища! Я вам не комнатная собачка! То, что в половине фанфиков я являюсь вашим крестным, не дает вам права...
ДРАКО: (примирительно размахивая бритвой) Все-все, молчу!
СНЕЙП: (обращаясь к Гарри) Да, и учтите, Поттер: нам ещё через полчаса снимать очередную сцену с нашим пейрингом. И если вы хоть заикнетесь про вазелин...
ГАРРИ(с эротичным придыханием): Накажите меня! Эм… Но вы будете нежным, профессор?
СНЕЙП: Даже не мечтайте, Поттер. Я ваш долбаный вазе... любрикант неделю выковыривал из места, где вы меня удосужились приласкать. Мне Минерва тогда еще…

Все делают удивленные лица, но в комнату неожиданно забегает один из близнецов Уизли

УИЗЛИ: Вы не видели Дамблдора?

ГЕРМИОНА(с непередаваемым изумлением): Нет, а зачем он вам?

УИЗЛИ: Какой-то придурок с острова Мадагаскар написал фик «Любовь цвета солнца». Теперь у нас с директором и братом там групповая сцена. И люди еще называют извращением гомосексуализм!

ДРАКО: Именно! Я еще в том фанфике говорил Отцу…

Все заинтересованно наклоняются в сторону Малфоя, но он неожиданно осекается и замолкает. Профессор зельеварения открывает рот, чтобы выдать очередной ехидный комментарий, но его грубо прерывает Панси Паркинсон, врывающаяся в комнату следом за близнецом 

ПАНСИ: Вы не видели Дамблдора?
ВСЕ: (хором) НЕТ!!!


Панси пожимает плечами и убегает
УИЗЛИ: А ей-то он зачем?

ДРАКО: Догони- может, узнаешь…

Близнец громко хлопает дверью и через секунду за ней слышится: «Дамблдор? Почему бы нет? Интересно, он любит фаллоимитаторы?». Топот ног сообщает всем, что под дверью уже никого нет.

ГАРРИ(качает головой): Интересно, как они все догадались, что Дамблдора нужно искать в моей гримерке? Может из-за того пейринга…? (оборачиваясь назад) Профессор, можете вылезать!

Из шкафа выпадает на пол смущенный Альбус Дамблдор, снимая с бороды бюсгальтер

ГЕРМИОНА (с криком): Это же мой! Подлец Гарри! Я его уже месяц ищу с той попойки в Слизерине, когда снимали мое изнасилование.

ГАРРИ(голосом обиженного гомика): Ну, Герми, ну я только примерить!

Гермиона отбирает страпон у Снейпа и в несколько движений объясняет, что и как она сделает Гарри, если  нечто подобное повторится. Затем ,не стесняясь присутствующих,  начинает одевать лифчик
НЕВИЛЛ(громко и поучительно): Ну кто так одевает!? Надо сначала застегнуть на груди, а потом одевать лямки!

ДРАКО(удивленно икая): Тебе –то откуда знать?
НЕВИЛЛ(смущенно): На факультативе по зельеварению проходили…

Все заинтересованно поворачиваются в сторону Снейпа.

СНЕЙП(истерически): Не было такого пейринга, не было!!!

Все с недоверием и скептицизмом качают головами, но обстановку разряжает директор.
ДАМБЛДОР: Дети, не ссорьтесь. Это новая программа министерства. Учит правильному обращению с женским нижним бельем. Ее ввели в том фанфике, как же его… А, неважно! В любом случае, надеюсь, сегодня  нашествий моих партнеров по пейрингам больше не предвидится.
ГЕРМИОНА: А в чем дело, профессор? С близнецами все понятно, примите наши соболезнования, но Панси! Почему она вас разыскивает?
ДАМБЛДОР: (снова смущаясь) Это, как бы сказать... Это личное, одним словом.
СНЕЙП: Бросьте, Альбус, после всего, что между нами было!
Все оживляются, но тут Дамблдор начинает что-то мямлить и интересную реплику оставляют на потом 

ДАМБЛДОР(роясь в карманах): Пусто, пусто, вазелин… Северус, это ваше… Презерватив, презерватив… Ну что вы все смотрите? Нет, я не могу! Это, собственно, не только мое личное... О, лимонная долька! Вот это- мое…
ГАРРИ: Да выкладывайте вы уже свое личное! И чужое! Кстати, те красные стринги, что у вас в нагрудном кармане, по-моему, принадлежат Кети Белл. 

ДРАКО(вомущенно): Тебе –то откуда знать?

ГАРРИ(многозначительно и с важностью): Ничего утверждать не берусь, но групповуха в гриффиндорской гостиной…

Дамблдор пытается раскусить презерватив в виде лимонной дольки, но по вкусу догадывается что это. Обреченно выплевывает.

ДАМБЛДОР(хмыкая): Вот шутники хаффлпафцы…О чем это я? Собственно, мы снимаем фанфик с пейрингом Панси Паркинсон/Альбус Дамблдор... А я, видите ли, не давал на это согласия...
СНЕЙП(язвительно, похлестывая себя плеткой): Думаете, я давал согласие на фанфики с пейрингом Снарри? Или, может, Снупин? И, уж тем более, моим мнением никто не поинтересовался, когда создавал пейринг Снэйпоблэк!
ГАРРИ(подавившись кляпом для БДСМ, который примерял на себя): Что? Сириус??? О Мерлин, я думал, что хотя бы с ним все в порядке!
СНЕЙП: Поверьте, мне это доставило не больше удовольствия, чем ему. Словом, давайте, Альбус, не увиливайте, мы тут вставляем, как проклятые, а вы в это время по шкафам прячетесь. Непорядок!

Все начинают шуметь

ДРАКО: А что вы скажете насчет Гермидрака? Я-то тем более не хотел ничего такого, поверьте!


Окидывает взглядом фигуру Гермионы, из чего становится ясно, что именно такого он и хотел


ГАРРИ: Действительно, профессор, давайте, выходите, мне ещё переодеться нужно...


Общими усилиями вырывающегося Дамблдора выпихивают за двери гримерки. Оттуда слышится страстный вопль Панси: "Нашелся!",  а затем истерический крик Альбуса: "О, нет!" Удаляющийся топот ног сопровождается криком близнецов Узили: «Стой, слизеринская ведьма, мы первые!»

ГАРРИ: (оглядывая оставшихся) А вы выйти не хотите?
СНЕЙП: После всего, что было между нами? Поттер, я вас уже как только не видел…
ДРАКО: Обо мне и говорить нечего…

Оба выразительно смотрят на Грейнджер


ГЕРМИОНА(возмущенно): Мальчики, вы с ума посходили! Вы хоть представляете, что на свете существует не только слэш, но и гет!


Наконец, все оборачиваются к Невиллу. Тот виновато пожимает плечами

СНЕЙП, ГЕРМИОНА и ДРАКО: Гарри???
ГАРРИ: (покраснев до линии бикини) Ну, это было вне рабочего времени...
ДРАКО(заламывая руки): О, мой Бог, он изменял мне! И с кем, с Логботомом! Гарри! После всего, что мы пережили!  А я ведь наверняка был у тебя вторым! И я целовал твои губы, я лизал твои ноги, я сосал…

Все заинтересованно наклоняются в сторону Малфоя, но он неожиданно осекается и замолкает.


ГОЛОС: Поттер, Снейп на площадку!
Гарри Поттер и Северус Снейп синхронно вздыхают.

Глава 2. Голубой щенок защищается.
Съемочная площадка. Гарри Поттер и Северус Снейп в центре кадра, крупным планом. В глаза бьет яркий свет, гудят камеры. Актеры извиваются на скрипящей кровати.

СНЕЙП(хрипло и устало): О, ГАРРИ!

ГАРРИ(с ярко выраженным скептицизмом): О, СЕВЕРУС!?
ГОЛОС(яростно): Активнее работайте бедрами! Как флоббер- черви, честное слово! Поттер, вы что, сценарий не читали?!

ГАРРИ: (не прерываясь, театральным шепотом): Что он имеет в виду?

СНЕЙП(неэротично почесывая голову): А я ведь говорил вам: учите сценарий. А вы пейринги обсуждали!

ГАРРИ:  Профессор, не учите меня жить, лучше помогите с вазелином!
СНЕЙП: Поттер, стоните, черт вас побери!
ГАРРИ: С какой это стати? Вы считаете, все это доставляет мне удовольствие?
СНЕЙП: Поверьте, это взаимно. Но в сценарии  было написано: «И тогда, вспыхнув от возбуждения как сосновая спичка, Гарри страстно застонал».
ГАРРИ(задумчиво): Почему сосновая? Придурки… Что, профессор? Ах, да!
С трудом выдает вялое кряхтение

СНЕЙП: (ехидно поскрипывая  кроватью): Поттер, что это было? Вам что, протыкают ногу тупым гвоздем?
ГАРРИ: Да, черт возьми, профессор! Кто вообще приволок эту развалину с выступающими пружинами! У меня все тело в синяках!
СНЕЙП: А что поделать! Фанфики- некоммерческая литература. Ну, и кинематография, соответственно, тоже. Вы, можно подумать, дисклеймеров не читали! Как там пишут эти идиоты? «Все права принадлежат Дж. Роулинг. Ни на что претензий не имею, материальную прибыль не получаю.» Вот вам и все причины.
ГАРРИ: О, черт! И, что теперь: из-за них я должен становиться синим уродом?

СНЕЙП: По вам не скажешь. Румяненький такой…
ГАРРИ: Хороший грим. Мы ведь отыгрываем не садо-мазо.
СНЕЙП(делая страшные глаза): Тихо, Поттер! Лучше двигайтесь быстрее. Повезет- еще успею попить кофе перед следующим дублем.

ГОЛОС: Ладно, хватит, кончили.(повышая тон) Кончили, я сказал! Теперь сцену минета в коридоре еще раз и больше страсти на лицах.

ГАРРИ: Вы что-то говорили о кофе, профессор?

СНЕЙП(очень страстно играя мышцами лиц): Лучше молчите, Поттер. Иначе будет вам и садо и мазо. И без отлагательств.

ГАРРИ: Я просто повторяю сценарий, как вы и советовали.  Ведь сцена минета в коридоре начинается с того, что вы приглашаете меня на кофе! Или нет?

Снейп закатывает глаза
ГОЛОС: Камера, свет, мотор!

****


Снова гримерка Гарри Поттера. В ней все те же личности. Гермиона сидит, уткнувшись лицом в ладони, и периодически начинает то плакать, то смеяться. Профессор усиленно размышляет, Гарри и Драко ругаются. Драко попутно пытается сделать огуречную маску на лицо. Лонгботом шатается из угла в угол. Он только что отыграл сцену пейринга  с Флитвиком и с трудом приходит в себя.

ГАРРИ: (мрачно) Ну и где мы его достанем? Чем думала Роулинг, когда создавала такой персонаж! Они же и в Англии –то не водятся!
ДРАКО: (возмущенно) А почему, вообще, этим должны мы заниматься? На что нам группа техников?
ГАРРИ: Ну... как там в контракте написано: «Все актеры обязаны самостоятельно договариваться между собой, а также улаживать проблемы связанные с участием друг друга в съемках».
ДРАКО(в гневе сдирая с себя маску для лица): Ненавижу этих авторов-эстетов! Все им не так! Драко/Гарри им не нравится, Снейп/Гарри им не нравится, пампкинпай и гудшип тоже уже не по душе... Вот и допрыгались! Черт! В чью пьяную голову взбрел пейринг Гермиона/Гигантский кальмар?!
ГЕРМИОНА(истерически икает, выпивает воды, закусывает огурцом с лица Драко):Уж лучше Снейджер!

СНЕЙП(отрываясь от дум, обиженно и с видом оскорбленной гордости): Вот, пожалуйста, не надо! В нашем пейринге куда больше романтики, чем в том же гудшиппинге, где вас сводят с этим неотесанным Уизли. По крайней мере в макси-вариантах первые 10 глав я пою вас кофе, потчую шоколадками и дарю розы.(иронично) Мда.. 

ГЕРМИОНА(злобно): Почему бы тогда не изобрести пейринг со мной и Клювокрылом? Или Венгерской хвосторогой? Что уж останавливаться на таких мелочах?

Снова истерически хохочет
ГАРРИ(садится рядом и обнимает ее за плечи, успокаивая): Гады,  маются дурью со скуки. Их бы сюда.
ДРАКО(недоуменно натягивая стринги): Куда?
ГАРРИ(в гневе стуча кулаком по коробке с вибраторами): На площадку! Пускай помучаются с наше!
ДРАКО: Однако, это все мечты... Но что с кальмаром-то?
Снейп, испытав внезапный инсайт, подлетает к пресловутому шкафу, распахивает его настежь( чуть не скидывая сверху Диану) и копается в его недрах непродолжительное время. Спустя пару минут, мастер зелий с торжествующим видом выкидывает на пол несколько резиновых женщин.

СНЕЙП:(заговорщицким шепотом): Есть у меня одна идея…

Глава 3. В дело вступает саблезубый кузнечик. Змея в шоке , щенок  в отключке.

На следующее утро. Съемочная площадка. За кадром стоят Гарри Поттер и Драко Малфой. В кадре - Гермиона Грейнджер бултыхается в нескольких килограммах латекса.


ДРАКО(шепотом, с издевкой): И поактивнее двигайся, что ты как мешок!
КАЛЬМАР: (голосом Невилла) Каким Роулинг родила...

ГАРРИ(устало):Не могу не признать, профессор- гениально. Несколько сотен резиновых баб и клей «БФ»- это почти Гигантский кальмар. При нашем качестве съемки никто отличий и не заметит. Конечно, всю ночь клеили, кое- что не подсохло…
КАЛЬМАР: (голосом Невилла, с возмущенным визгом): Кое- что?! От скромности вы не умрете, разве что от СПИДа! Да на групповом пейриге с гоблинами Гринготтса- и то было чище! Мне и депиляция теперь не нужна, только Кальмара от тела отдерите!

Гермиона тоже хочет высказаться, но щупальце Кальмара неожиданно попадает ей в рот. 
ГЕРМИОНА: Возмущенно мычит.

ГОЛОС(оператору, резко и деловито): Снимай крупным планом, давай быстрее! Вот это- то, что надо!
ГЕРМИОНА: Мычит еще более возмущенно, но не имеет успеха.
Оператор переключатся на крупный план для съемки великолепно развитых вторичных половых признаков Гигантского Кальмара.

СНЕЙП(Поттеру, с предвкушением):  С вас- пассивный пейринг, имейте ввиду. Надоело быть сверху. Ублажите меня хоть раз, в конце концов! 
ГАРРИ(ублажительным голосом): А какая блестящая идея- проклеить швы презервативами! Теперь это настоящий Кальмар! Какие у него гламурные пупырышки по всему телу!

Профессор, получив порцию лести, удовлетворенно мурлычет. Звукооператор тихой сапой записывает этот звук в качестве дорожки к следующим картинам.
ТЕХНИК(злобно перебирая коллекцию ошейников с шипами  ): Тоже мне, блестящая идея- извести восемь коробок порно-суррогата! Вы уничтожили  всю массовку для ежегодного фильма «Выпускная оргия»! Мне учеников для групповой сцены в Большом зале теперь из дерева точить что ли? 

ГОЛОС(примирительно кидая в техника резиновым членом): Не проблема, выпишем срочный заказ из Таиланда. Пара десятков штук, конечно, полопается прямо в кадре, но на общем фоне заметно не будет. А вот Кальмар получился выше всяких похвал!(продюсеру) Может, нам впихнуть его еще куда-нибудь?
ПРОДЮССЕР(с импотентским сомнением): Ну, разве что к Грабли-Дерг в ее сериал «Занимательные зоофилы». Говорят, туда теперь и Грохха переведут…

КАЛЬМАР(сипло квакая из резиновой бездны): Это первый и последний раз! И я потребую прибавки!

ГОЛОС: Перерыв! Обновить бутафорию, нанести грим на актеров, принесите инвентарь для конечной сцены. И не забудьте помпы для воды: на вершине наслаждения Кальмар должен лопнуть от осознания невозможности их с Гермионой любви в этом жестоком и несправедливом мире.

Все расходятся, на площадке остаются Снейп, Поттер, Драко, которые пытаются слегка исправить состояние Гигантского Кальмара- он уже трещит по швам и кое-где сдулся. Голова Гермионы ( с помощью гримера) нервно курит, высунувшись из под щупалец Кальмара. Все остальное тело погребено под килограммами резины.

ДРАКО(подкачивая костюм Невилла насосом): Не дрейфь, Кальмар! Животным всегда тяжелее. Вон, Блэк отрабатывает по полной каждую весну на пару с МакГонагалл. Только он в блокбастере «Собачья свадьба», а она в драме «Мартовский вой».

ГАРРИ(с трудом запихивая обратно в тело Кальмара внезапно вылезшую ногу Гермионы): А почему именно в драме?

СНЕЙП(подкрашивая затертые места в декорациях): Потому что в конце картины кошку, визжащую на пике оргазма, убивает бутылка виски Johnny Walker. Это, кстати, один из единичных случаев рекламы в нашем формате. А стеклотару  из окна швыряет, Ремус Люпин, потому что страдает в полнолуние от одиночества и, как следствие, завидует даже котам.

ДРАКО(смеется с цинизмом старого слэшера): Вот это любовь и ненависть!
 СНЕЙП: Да, но Минерва жалуется, что теперь стало трудно найти дублера. Раньше ее подменяла мисс Норрис, но в последней съемке она получила повреждения, несовместимые с дальнейшей половой жизнью. Филч, как ее агент, требует компенсации… 
Раздаются крики: «Свет, камера, мотор». Начинается съемка последнего эпизода картины «Шумел камыш, деревья гнулись».
ГОЛОС(командно): Так, Кальмар, не расслабляться, не расслабляться! У вас еще 15 минут пленки, давай-ка поактивнее!

КАЛЬМАР(враскачку, с патриотичными песнями): По тууу-ндре, по жеее-леее-зной до-рооге, еее-дет пооо-езд «Мооо- сква- Вор-кутааа»…

ГЕРМИОНА(Испуганно): Кальмар! Тьфу ты, Невилл! Что это было?
КАЛЬМАР(гордо): Наследство от моего папы. Его передала мне бабушка в день совершеннолетия!

Драко, Гарри и Профессор с омерзением сплевывают.

ГЕРМИОНА(злобно): Еще пара эротичных движений твоим «маленьким» приятелем и я рискую не дожить до конца съемки. Ну и конце концов это просто омерзительно: резиновая дубина, тычущая тебя куда только можно….Как подумаю, что это твой…
 КАЛЬМАР(примиряюще): Я бы на твоем месте не был так уверен. Тут не особо разберешься где какая часть тела. Может быть это совсем даже не…
ГЕРМИОНА: Спокойно, все поняла. Предлагаю кончить молча.

ГОЛОС(с воплями кастрированного кота): Я вам покажу- молча! Кальмар, ты мужик, или как?! Урчи, в конце концов! По сценарию ты уже на вершине блаженства и вот-вот рухнешь в бездну оргазма! Ты, Гермиона, кстати, тоже.

НЕВИЛЛ(на секунду показываясь из недр Кальмара): ГОЛОС, ты дурак, или как? Я бы лучше согласился на ту сцену, где меня изнасиловал Хагрид. В этом хотя бы был какой-то смысл… И намек на эротику… Мда…
ДРАКО: Да не ссорьтесь вы! Кальмар, кончай молча, вместо тебя потом Хагрид поурчит. Он все мечтает о сцене пейрига с кентавром Флоренцем, думаю, я могу это устроить…

Глава последняя. Занавес!

Добравшись домой, Диана переносит диктофонные записи в компьютер, перечитывает их раз, другой третий. Внезапно она меняется в лице и с суеверным ужасом давит кнопку “delete”, стирая все аудио и текстовые фалы. После, прияв душ и выпив полбутылки вина, Ди ложится спать. Ей не удается заснуть до тех пор, пока она не допивает бутылку целиком. Quinta do noval отправляет в мусорное ведро, Диана- в постель. Засыпая, она продолжает бормотать: «Рассказать Эрику, все рассказать Эрику…»

****

Эрик возвращается домой довольно поздно и сразу же садится к компьютеру. Машинально перелистывая почту и проверяя состояние клиента Utorrent, он по неизбывной привычке открывает папку с материалами своей напарницы. Не найдя ничего интересного и нового Рик, по столь же неизбывной привычке заглядывает в мусорную  корзину, стоящую возле компьютера, и находит там пару листов текста с пометкой: «Все зашло слишком далеко». Ровно через час, отредактировав материал, он поднимает голову от клавиатуры и, дьявольски улыбаясь, шепчет: «Неплохой сюжет, выставлю на snapetales.com, а там посмотрим…»
